



首页	百年纪念	组织建设	新闻报道	文件通知	学术交流	科学普及	人才举荐	决策咨询	国际合作	科技奖励
----	-------------	------	------	------	------	------	------	------	------	------

首页 > 文件通知 >

第十六届全国森林培育学术研讨会在安徽农业大学成功召开

本文发布于: 2016-11-29 来源:



阅读4704次 推荐0次 评论0次



全体代表合影

2016年11月16—18日,由中国林学会森林培育分会主办的森林培育分会第六届会员代表大会暨第十六届全国森林培育学术研讨会在安徽农业大学成功召开,中国工程院院士沈国舫,中国林学会副理事长兼秘书长陈幸良,中国林学会森林培育分会主任委员、中国林科院院长张守攻,安徽农业大学校长程备久,国家林业局科技司综合处处长吕光辉,东北林业大学副校长赵雨森,安徽省林业厅副厅长齐新等领导来自全国55个单位共300余名代表参加会议。北京林业大学校长助理、森林培育分会秘书长马履一教授主持开幕式。



会议现场

开幕式上,陈幸良秘书长、程备久校长、吕光辉处长、齐新副厅长、张守攻院长分别致辞。中国工程院院士沈国舫为12名获得“沈国舫森林培育奖励基金”人员颁发了证书和奖金。大会顺利地完成了森林培育分会的换届改选,张守攻院长再次当选分会主任委员,马履一教授任秘书长。

相关



关注

- 1 中国林学会在京召开林研研讨会
- 2 《林业科学》第14次荣出学术期刊“称号”
- 3 赵树丛理事长、国际林《林业科学》展位
- 4 2016年《林业科学》在
- 5 中国林学会与广西人工联合设立现代林业实用地
- 6 中国林学会林业科技期刊专委会暨期刊新媒体应用苏南京召开

推荐

- 1 2016年《林业科学》在
- 2 中国林学会召开中国生
- 3 中国科协党组成员书记
- 4 中国珍贵树种人工林培
- 5 中国林学会赵树丛理事
- 6 纪念梁希诞辰120周年



大会主席台



沈国航院士出席会议并作特邀报告

陈幸良秘书长在讲话中对森林培育分会(原造林分会)第五届委员会过去7年来的工作给予了充分肯定。陈秘书长指出,自2009年换届以来,森林培育分会第五届委员会取得了一系列突出的成就:一是深化了学科内涵。今年造林分会正式更名为森林培育分会,把学科内涵提升到了新的高度。二是适应时代需求,每年根据实际组织的全国森林培育学术研讨会已发展为中国林学会的品牌学术活动,连续获得中国林学会年度学术工作先进单位。三是积极建言献策,2015年森林培育分会提出的“森林培育广州共识”在林学界引起了强烈的反响,为国家的森林培育与造林绿化出谋献策。四是积极支持中国林学会工作,协助组织了中林学会学术大会、中国科协年会林业分会场、森林经营国际研讨会、中国林业青年学术年会等各个方面的学术活动,而且每次都被评为优秀分会场。



陈幸良副理事长兼秘书长出席会议并讲话

陈秘书长说,今年是沈国舫院士从事森林培育教学60周年的喜庆日子,我们荣幸邀请到沈院士亲临大会,并作特邀报告。沈国舫先生是我国著名的林学家、林业教育家、森林培育学家,在我国林学学科中是领军大将。他在适地适树理论、混交林培育理论与技术、干旱地区造林、区域生态环境可持续发展等领域做出了巨大贡献。沈院士从教60周年,青丝变白发,不变的是先生对林业事业的赤诚、执着与追求。人生易老天难老,回首一个甲子的时光,沈先生在林学及生态建设领域的教育、科研、科普、管理、咨询等著作等身、桃李芬芳、成果卓著,让后人敬仰。沈先生对中国林学会也热心关注,充满感情。沈先生曾是中国林学会第九届理事长,在任期间,坚持每周到学会办公,长期担任中国林学会主办的《林业科学》期刊主编,对学会的发展倾尽了心血。沈先生还是中国林学会森林培育分会(也就是原来的“造林分会”)的主要发起人,连续担任了分会的几届理事长,对森林培育分会的发展做出了重要的贡献,奠定了坚实的基业。

陈秘书长指出,安徽农业大学是一所历史悠久,文化底蕴深厚的著名高等学府。多年来,安徽农业大学专注于农林生命学科的优势和特色,培养了我国农林界大批的优秀人才和顶级专家,涌现出了像方精云、李家洋、张守攻等引以为豪的国家科技栋梁。今天在学校党委书记、程校长等领导的带领下,学校正向特色鲜明的高水平农业大学迈进。这次盛会在安徽农大召开,提供了与安农的各位同仁相互交流,互促互进的机会,相信这次盛会一定取得丰硕的成果。

张守攻院长代表第五届委员会向大会做工作报告。张院长在报告中全面总结了过去7年分会开展的主要工作及取得的主要成绩。森林培育分会副主任委员兼秘书长、北京林业大学马履一教授主持了森林培育分会第六届委员会换届选举工作并提出了新一届理事会的下一步工作设想。



张守攻院长出席会议并讲话

会议特邀沈国舫院士出席大会并作报告，沈院士的报告以《我的绿色人生——森林培育教学60年回顾》为题，分享了他在教育、科研和学术管理方面的成果。沈国舫院士是我国林业学科最具影响力的科学家之一，长期致力于林业学科的森林培育事业，毕生心血都献给了林业，沈先生的报告让参会者特别是年青人受益匪浅。中国林科院林业研究所张建国所长的报告从全球尺度介绍了山杨物种形成的方式，中南林业科技大学谭晓风教授、安徽农业大学徐小牛教授分别从油茶产业发展与栽培品种优化、杉木用材林培育中的精准培育技术问题等方面跟与会代表进行了交流。



程备久校长出席会议并讲话



吕光辉处长出席会议并讲话



齐新副厅长出席会议并讲话



颁发沈国防森林培育奖励基金

本次研讨会以“森林质量精准提升”为主题，紧密围绕森林质量精准提升的概念、内涵及技术体系、人工林质量精准提升的理论与技术、天然林质量精准提升的理论与技术、林木种苗质量精准提升的理论与技术等问题展开热烈讨论。会议收到论文102篇，评选出39篇优秀论文，涉及内容覆盖了森林培育中种苗、造林、营林质量精准提升的各个方面。会议进行了4场特邀报告、5场大会报告和27场学术报告，展示了最新研究成果。与会代表积极交流，对报告中涉及的科学问题展开了热烈讨论，大家一致认为，参加本次会议有收获、有思考、有创新。在与会代表充分讨论酝酿的基础上，会议提出了《森林质量提升合肥建议》，向国家林业主管部门献策，呼吁社会重视森林质量精准提升。

文章主题词： 学术研讨会 森林培育分会 安徽

上一篇：中国林学会举办大数据林业应用高级研讨班
下一篇：纪念梁希诞辰120周年:梁希 伟大的绿色先行者

我要推荐(0次)

分享到:

部委单位 新闻媒体 国际组织 合作伙伴

主办单位：中国林学会 运营维护：全国科技教育和科普活动服务平台
官方邮箱：bangongshi@csf.org.cn
京ICP备05053735号-3

您是第 2927685 位访问者

